
Отворен Други курс за обуку цивила за учешће у мултинационалним операцијама у Центру за мировне операције
понедељак, 13. мај 2019.

Aмбасадор Бранимир Филиповић, в.д. помоћника министра спољних послова за
безбедносну политику заједно са државним секретаром у Министарству одбране Бојаном
Јоцићем и замеником команданта Здружене оперативне команде генерал-мајором Илијом
Тодоровим учествовао је на церемонији отварања Другог курса за обуку цивила за учешће
у мултинационалним операцијама у Центру за мировне операције.  

Курс заједнички организују Министарство одбране Републике Србије и Генералштаб
Војске Србије у сарадњи са Министарством спољних послова и Министарством за
европске интеграције.

Курс, који ће похађати 20 полазника одржаће се у Београду, Краљеву и бази „Југ" у
Бујановцу од 13. до 24. маја 2019. године са циљем усавршавања и стицања знања о
функционисању система мировних мисија, дужностима и задацима цивила у цивилним
мисијама под окриљем ЕУ, ОЕБС-а и УН-а, и понашању у мултинационалном окружењу и
комплексним безбедносним ситуацијама ван граница Републике Србије.

Преневши поздраве првог потпредседника Владе и министра спољних послова Ивице
Дачића и његове најлепше жеље за успешно одвијање овог курса, амбасадор Филиповић
је указао да је Првим курсом за обуку цивила за учешће у мултинационалним операцијама,
који је успешно реализован, од 26. новембра до 7. децембра 2018 године, и овим другим
курсом који управо почиње отворено ново и значајно поглавље које снажно доприноси
афирмисању Републике Србије као извозника безбедности, земље која је искрено
привржена вредностима мира и сарадње и на делу исказује спремност да дели
одговорност у обезбеђењу стабилнијег света.

Нагласио је да је вишегодишње учешће представника Министарства одбране, Војске
Србије и Министарства унутрашњих послова у војним и полицијским мултинационалним
мисијама и операцијама, чиме Србија континуирано пружа активан допринос светској
безбедности и стабилности, на међународном плану изузетно позитивно оцењено, због
високог степена њихове обучености, професионализма и спремности да реализују све
задатке у мисијама и операцијама у којима учествују. Изразио је уверење да ће будуће
учешће цивила додатно бити важан сегмент спољнополитичког постављања на
међународном плану, пошто ће тиме Србија још једном потврдити своје место на
међународној сцени као партнер који испуњава дата обећања и спреман је да подели
одговорност када су у питању важни заједнички циљеви обезбеђења мира и стабилности.
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В.д. помоћника министра за безбедносну политику је нагласио да се све ове активности
спроводе уз највиши степен координације и узајамне подршке свих укључених ресора са
циљем да се таквим постављањем пронађу најцелисходнија решења која могу да на
најбољи начин буду примењена.
{joomplucat:1783 limit=2}

 2 / 2


